

“一辈子相依为命，担心老伴不在了，自己一人没有伴” 老伴病倒，六旬老太“抢离”人世

星报讯(记者 鲁龙飞) 家住合肥、年已60岁的王奶奶得知老伴得了重病后，一直闷闷不乐。她常和邻居说，老伴是她的一切，老伴要是不在了，她也不活了。昨日中午，她选择了上吊自缢，“抢”在老伴之前离开了人世，留给家人无限的悲伤。

困苦的岁月里，他们携手走过

上世纪70年代，王奶奶和老伴经人介绍认识后，认定老伴就是她值得托付一生的男人。男主外，女主内，王奶奶最大的幸福，就是看着老伴吃上她亲手做的可口饭菜。

婚后，随着孩子们一个个出生，原本贫

困的家庭更加困苦。为了能够养家糊口，老伴经常加班到深夜，王奶奶总是点着煤油灯，等待老伴回家后，她才能安心睡下。

老伴病倒后，她的心变得孤独

随着日子好转和孩子们的成家立业，王奶奶原本希望能够和老伴度过幸福的晚年，不料老伴病倒了，一切都改变了。今年初，原本身体很壮的老伴，被查出患有重病，医生称，随时都有生命危险。从此之后，王奶奶很伤心，经常一个人偷偷抹眼泪。

“老夫妇非常恩爱，一辈子相依为命，这次打击真是太大了。”一位亲戚说，王奶

奶经常告诉亲戚，担心老伴不在了，自己一人没有伴，更没人照顾她。

叮嘱亲人后，她先走一步

老伴病倒后，王奶奶就担负起照顾老伴的重任，每天来往于医院和家之间。“有时候，老人家自己在花园里一坐就是半天。”王奶奶的一位亲戚说。

老伴住进医院后身体每况愈下，最近一段时间，只能靠氧气和营养液来维持。看在眼里，急在心里，王奶奶开始变得更加郁郁寡欢，经常念叨道，为什么病倒的不是自己。

昨日中午，王奶奶给几个亲人打电话

称，让他们以后多去看看老伴，她想“歇歇”了。

“再过两个月，我就能陪她了”

昨日中午12点左右，家人推开王奶奶的房门后，见到了可怕的一幕：王奶奶上吊自缢了。家人连忙拨打120将老人送往医院。然而送到医院后，老人已经没有了生命迹象。最终经抢救无效，王奶奶离开人世。

记者在医院看到，10多位家人在医院内，围在王奶奶的床前，哭成一团。“没想到她那么傻，选择上吊结束自己的生命。”一位亲人痛哭道，“还有两个月我就退休了，我就能陪她了，她可以搬过来跟我们住啊。”

女子晒被子时不慎坠楼

星报讯(朱沛炎 记者 鲁龙飞 张威) 昨日下午1时许，家住省城淝河路王大郢幸福村的一名女子在晒被子时不慎从3楼坠下，目前仍在医院接受治疗。

据了解，坠楼者姓刘，女性，今年30岁，和丈夫在王大郢租房子已经很长时间了。据医生介绍，目前初步诊断伤者股骨头骨折、胸腔内有挫伤，正在进行手术，尚未脱离生命危险。

据坠楼者邻居何小姐介绍，刘女士的房间与封闭式阳台相连，阳台窗户很矮，只有1米多，“由于被子太重，有几次她都险些跌下去，我曾多次提醒她，没想到这次她真掉下去了。”

据记者了解，省城曾多次发生居民在晒被子时不慎坠楼的事情。在此，本报提醒市民，晒被子时身体不要过于探出阳台或窗外，并尽量做些防护措施。



昨日中午12时许，省城阜阳路与北二环交口，一辆满载袋装饲料的大货车在马路中央发生侧翻，货物倾洒一地。据该货车司机介绍，事发时一辆越野车从其左侧强行闯入货车直行车道欲右拐，货车急打方向避让，导致翻车，越野车随后驶离现场。记者 李超钰 文/图

从一个小伙的两次失恋谈法治 庐州讲坛昨日开讲“依法治国”



星报讯(记者 刘元媛) 昨天上午9点，《法治蓝皮书》的主要撰写者、中国社会科学院法学研究所所长李林走进庐州讲坛，献上了一道“普法”的“饕餮大餐”。从中国的名人法典再到国外的法治精神，李林将“依法治国”这一宏大主题讲得精辟透彻、深入浅出。

“有个北京小伙在美国谈了个美国女友。过马路时，遇上红灯直接闯过去了。

不久，美国女友提出分手，其中一个理由就是认为北京小伙不遵守交通法规。而没有规则意识今后在美国是不能有大作为的。”昨天是《庐州讲坛》的第六十八讲，李林所做的专题报告是《当代中国的依法治国与城市法治建设》。现场，李林就给听众讲了个北京小伙二度被“甩”的故事。在被美国女友甩掉后，北京小伙在北京又交了个北京女孩。当再次遇到红灯时，小伙吸取上次的“教训”，不闯红灯了。结果北京女孩认为小伙太死脑筋了，再次甩了小伙。

听到这里，讲台上传来一阵笑声。李林表示，这个故事反映出国人的法治意识

较为淡薄，但这也与中国缺乏依法治国的历史和文化土壤有关。

“从现实角度讲，依法治国跟每个人、每个单位、每个机构都息息相关。”李林表示，法治的重要意义之一就在于能给公民带来安全，是保障公民安全的底线。

下期预告：
庐州讲坛第六十九讲
时间：12月21日上午9:00
地点：合肥市政务中心小礼堂
报告主题：《温州人的创业精神》
主讲人：中国人民电器集团董事长郑元豹

肾和前列腺有病不再怕 十万男人一杯茶

站那最少酝酿3分钟、尿等待，一杯肾茶尿得快；怎么使劲都出不来、尿不出，一杯肾茶尿通畅；腰酸背痛冒虚汗、肾虚，一杯肾茶挺直腰杆；夫妻生活乱糟糟、还是肾虚，一杯肾茶真男人；

日前，我市众多男人在喝同一种茶，治不同的男人病，喝了这茶以后，不仅治好了肾和前列腺，人也有精神了，不乏力了、有劲了……
这茶奇在哪儿？为啥男人抢着喝？
据二院王教授讲：这还要从根源说起，大家都知，肾和前列腺是人体垃圾代谢的主要器官，而男人抽烟喝酒、熬夜以及众多不良习惯导致这两个器官出现众多不良症状……《中药大辞典》记载：肾茶(猫须草)是傣医用来排腺毒，洗尿路，化石通淋，提高肾、腺功能的药茶，而目前的排酸肾茶还增加了日本的榆耳菌、姬松茸菌、贝叶多孔菌等，活肾、养肾、增强肾功能，达到以菌活肾、以茶通腺、吸附并清洗肾腺、前列腺、尿道的污垢毒素，净化尿路，提高肾功能治疗各种膀胱湿热症(中医泛指前列

腺病、肾病、泌尿感染病因)。
这种排酸肾茶又快又安全又省钱，有效率在95%以上。据悉，这种治疗方式在国内医学界已被认可，只要喝上：第一次，排尿味道特别难闻，尿液特黄，味大、泡沫多；第二次，气味稍小，颜色由黄变白，泡沫少；连喝几天不起夜，尿不频，连腰疼都好了，许多患者被喝茶这种快速效果震惊。前列腺病人不妨少吃药打针，免去副作用，就用排酸肾茶，感受一天比一天好的惊喜！最好沸水浸泡15分钟再喝。连喝几次，口苦、口干、口臭、尿频、尿痛迅速消失，排尿干净彻底。天然植物药材排酸肾茶见效快、无痛苦、不复发，而且价格便宜，在男人当中口碑非常好，在我国云南地区用排酸肾茶治疗前列腺疾病已有2000年历史，患者放心饮用。
持续饮用会发现男性功能增强咨询热线：0551-4246163，多买多赠，老顾客更多优惠。全省免费邮寄，药到付款。

老中医60年奇方专攻“膝关节病”

迎元旦 照顾低薪人群特推出 买20送15,10送5,7送3大优惠 莫失良机
骨关节炎，根源在于关节软骨退变，对关节保护作用降低引发滑膜炎、骨质增生、骸骨软化、半月板损伤等，患者常常感到上下楼关节疼痛，久坐站起时关节僵硬迈不动步，严重者关节积水肿胀甚至变形……
北京协和退休医师云南籍教授侯廷翰肩负使命，六十年如一日专攻此类疾病，他依据“人间有种病，地上就有一种草”的中医理念，对元代骨奇方做了大量研究，终有良药“仙草骨痛贴”问世，配方中他大胆创新，使用了大剂量的白芨白芷三七羌活等物，克服了由于关节软骨是无血管组织、口服药物难以进入病灶的医学难题，患者只需把此药贴敷患处，疼痛当晚就能缓解，一个礼拜症状减轻，一月左右上楼、逛公园、做家务，像正常人一样生活……拄拐杖、坐轮椅的患者按疗程使用也经常有奇迹发生，不怕病重，越重效果越明显。
研制人告诉大家：我自幼从医，一生只成就了一件事，就是针对久治不愈的膝关节病成功研制出“仙草骨痛贴”，薄暮之年，只有一个愿望，就是想看着自己研制的产品能够帮助更多的患者摆脱病痛折磨，免遭手术痛苦。
一个疗程18天，轻症仅需6盒，顽重症8-12盒。
另有“仙草活骨膏”专门针对颈、颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄、骨质增生、椎体滑脱、骨折、肩周炎、强直性脊柱炎、股骨头坏死、痛风性关节炎等顽症，不怕病重，越病重效果越明显。
咨询电话：0551-3119822
销售地址：合肥市新药特药商店(大钟楼南小学对面)
琥珀大药房(市第一人民医院西20米)